
 

 

 Dotazník pre žiakov - vyhodnotenie 

 

Dotazník pre žiakov sa skladá z troch častí. V prvej časti je 36 výrokov a zakrúžkovaním 

čísla majú žiaci vyjadriť svoju mieru súhlasu alebo nesúhlasu s daným výrokom. V druhej 

časti majú vyjadriť, ktoré pocity a ako často zažívajú v škole. V poslednej časti majú doplniť 

s vyučovaním, ktorých predmetov sú spokojní a prečo, nespokojní a prečo, čo sa im v škole 

najviac páči a čo sa im nepáči a malo by sa to zmeniť, prípadne, čo im v škole chýba. 

Dotazník pre žiakov bol distribuovaný žiakom prostredníctvom triednych učiteľov 

a vypĺňali ho na triednických hodinách. Vypĺňali ho žiaci 2. stupňa, odpovede odovzdalo 63 

žiakov z celkového počtu 64 žiakov.  

Tabuľka so spracovanými odpoveďami k prvej časti dotazníka je uvedená v prílohe 

č. 1. Ku každému z 36 výrokov mali žiaci zakrúžkovať číslo, ktoré vyjadruje mieru ich 

súhlasu, čísla +2, +1 vyjadrovali súhlas (+2 – rozhodne s výrokom súhlasím, +1 – s výrokom 

viac súhlasím ako nesúhlasím), číslo 0 znamenalo neviem sa k tomu vyjadriť a čísla -1, -2 

vyjadrovali nesúhlas (-1 – s výrokom viac nesúhlasím ako súhlasím a -2 – s výrokom vôbec 

nesúhlasím). Jednotlivé výroky sú vyhodnotené prostredníctvom stĺpcových grafov. 
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Výrok č. 1
V škole sa cítim bezpečne.
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Výrok č. 2
Som rád, že chodím do tejto školy
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Výrok č. 3
Odporučil by som mladším 

kamarátom, aby chodili do tejto školy
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Výrok č. 4
Naša škola má vysokú úroveň.
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Výrok č. 5
Škola sa dostatočne venuje 

protidrogovej prevencii.
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Výrok č. 6
Na škole sa vyskytuje šikanovanie 

žiakov spolužiakmi.
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Výrok č. 7
Škola kladie na mňa veľké 

požiadavky.
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Výrok č. 8
Domácej príprave na vyučovanie 

venujem veľmi veľa času.
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Výrok č. 9
Stal som sa terčom šikanovania zo 

strany spolužiakov.
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Výrok č. 10
Budova a okolie školy sa mi páči.

+2

+1

0

-1

-2

neodpovedali

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Percentuálne vyjadrenie

Výrok č. 11
Páčia sa mi učebne školy.
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Výrok č. 12
Škola je dobre vybavená výpočtovou 

technikou.
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Výrok č. 13
Na vyučovaní dostatočne používame 

učebné pomôcky.
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Výrok č. 14
Medzi žiakmi na škole sú dobré 

vzťahy.
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Výrok č. 15
Som spokojný s ponukou záujmových 

útvarov.
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Výrok č. 16
Rozvrh hodín mi vyhovuje.
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Výrok č. 17
Kolektív žiakov našej triedy je veľmi 

dobrý.
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Výrok č. 18
Na škole mám veľa kamarátov.
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Výrok č. 19
Často sa hádam so spolužiakmi.
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Výrok č. 20
CHcel by som chodiť do inej školy
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Výrok č. 21
Mám rád učiteľov, ktorí ma vyučujú.
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Výrok č. 22
Mám pocit, že učitelia, ktorí vyučujú v 

našej triede, ma majú radi.
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Výrok č. 23
Naša škola má v obci dobré meno.
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Výrok č. 24
Na škole vyučujú výborní učitelia.
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Výrok č. 25
Správanie niektorých učiteľov školy k 

žiakom sa mi nepáči.
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Výrok č. 26
Bojím sa spýtať učiteľa, keď niečomu 

nerozumiem..

+2

+1

0

-1

-2

neodpovedali



 

 

  

  

  

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Percentuálne vyjadrenie

Výrok č. 27
Učitelia chcú, ame sme učivu 

rozumeli, a nie, iba sa učili učivo 
naspamäť..
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Výrok č. 28
Známkovanie žiakov na škole je 

spravodlivé.
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Výrok č. 29
Učitelia vedú žiakov na vyučovacích 
hodinách k tomu, aby boli aktívni.
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Výrok č. 30
Na vyučovaní mávam strach alebo 

trému.
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Výrok č. 31
Na vyučovaní sa často nudím.
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Výrok č. 32
Novému učivu často nerozumiem.
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Z analýzy žiackych odpovedí vyplýva, že v budúcnosti bude treba aktualizovať ponuku 

záujmových útvarov, viac sa venovať téme šikanovanie žiakov a prehodnotiť prístup 

niektorých vyučujúcich k žiakom. 

V druhej časti dotazníka mali žiaci vyjadriť, ktoré pocity a ako často prežívajú v škole.  
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Výrok č. 33
Na škole sa učím ako sa správne učiť.
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Výrok č. 34
Na škole sa učím spolupracovať s 

ostatnými spolužiakmi.
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Výrok č. 35
Učitelia sa snažia, aby vyučovanie 

bolo pre žiakov zaujímavé.
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Výrok č. 36
Viem, na ktorého učiteľa sa môžem v 
prípade problému obrátiť s radou o 

pomoc.
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V poslednej časti dotazníka žiaci dopisovali svoje názory. Najskôr vyjadrovali spokojnosť 

s vyučovaním predmetov a mali uviesť aj prečo. Sedemnásť žiakov neuviedli žiaden 

predmet, len uviedli prečo sú spokojní. Uviedli napr. dozviem sa niečo nové, posúva ma to 

za mojim cieľom, robíme nejaké aktivity, učitelia sú k nám milí, vedia dobre vysvetliť učivo, 

ale aj máme krátke hodiny. Žiaci vyjadrili spokojnosť s vyučovaním nasledovných 

predmetov: dejepis (22 žiakov), slovenský jazyk a literatúra (19), anglický jazyk (18), 

matematika (11), telesná výchova (7), informatika (6), výtvarná výchova (5), fyzika (4). 

Predmety občianska náuka, technika, biológia, chémia, etická výchova, hudobná výchova 

a finančná gramotnosť uviedli dvaja prípadne jeden žiak. Dôvody, ktoré uviedli 

k jednotlivým predmetom boli napr. veľa nového sa naučím, netreba sa moc učiť, dobre 

vysvetlené učivo, hravá forma učenia, máme dobrú pani učiteľku, ktorá to vie vysvetliť 

a pod. Štyria žiaci nedoplnili nič. 

Nespokojnosť s predmetmi neuviedli desiati žiaci. Žiaci boli nespokojní s predmetmi 

chémia (15 žiakov), biológia (14), matematika (12), geografia (10), fyzika (7), výtvarná 

výchova (7). Ďalšie predmety slovenský jazyk a literatúra, dejepis, občianska náuka 

a hudobná výchova označili dvaja alebo jeden žiak. Najčastejšie príčiny boli napr. nudí ma 

to, nechápem tomu, pani učiteľka veľa skúša, je prísna, neviem si všetko zapamätať z hodiny 

a musím sa ešte učiť doma, nepotrebné do života a pod. Šesť žiakov neuviedlo žiaden 

predmet, len napísali, prečo sú nespokojní. Päť žiakov napísalo, že sú spokojní so všetkým, 

všetky predmety im vyhovujú. 

V predposlednej časti dotazníka mali žiaci napísať, čo sa im v škole najviac páči. Najviac 

žiakov (11) napísalo, že sa im páči telocvičňa, nasledujú učebne – počítačová učebňa, dielňa 

na vyučovanie techniky (10 žiakov), ihrisko a školský dvor (8 žiakov). Siedmym žiakom sa 

páčia triedy. Šesť žiakom uviedlo, že sa im páčia učitelia, lebo dobre vysvetľujú učivo, sú 

chápaví, ochotní vysvetliť učivo aj viackrát. Piatim žiakom sa páči vybavenie školy. Štyria 

žiaci zhodne uviedli, že sa im páči školská jedáleň, dobrý kolektív, spolužiaci, že všetci spolu 

vychádzajú. Ďalšie položky uviedli jeden alebo dvaja žiaci, boli to napr. nemáme učiteľov 

mužov, poriadok v škole, MŠ, rozvrh, štýl učenia, knižnica, nástenky, práce iných žiakov, 

plagáty, z ktorých sa dá niečo naučiť, po skončení môžem z nej ísť domov, je blízko a pod. 

Na koniec mali napísať, čo sa im v škole nepáči, čo by sa podľa nich malo zmeniť, čo im 

chýba v škole. Sedem žiakom sa nevyjadrilo. Piatim žiakom sa všetko páči, nič im nechýba, 

ani by nič nemenili. Trinásť žiakov je nespokojných s WC, navrhli ich prerobiť. Dvanástim 

žiakom chýba používanie mobilov, ktoré nie sú povolené. Šesť žiakov by chcelo, aby sa 

škola ráno otvárala skôr. Piatim žiakom chýbajú na WC zrkadlá. Štyria žiaci by chceli mať 



 

 

v škole automat s jedlom, prípadne s kávou alebo bufet. Ďalšie veci, ktoré sa nepáčia 

jednému alebo dvom žiakom sú napr. hodnotenie niektorých predmetov, správanie mladších 

žiakov k starším žiakom, prístup učiteľov, hluk na hodinách, , prísne pani učiteľky, výzdoba 

triedy a pod. V škole chýba jednému žiakovi napr. psychológ, hojdačky, chemické 

laboratórium. Jeden až dvaja žiaci navrhli neskorší začiatok vyučovania, viac kúriť, 

namiesto stoličiek kreslá, jeden deň v týždni sa hrať, zabezpečiť viac techniky a viac 

učiteľov mužského pohlavia. 

  



 

 

Príloha č. 1: Tabuľka vyhodnotenia odpovedí žiakov 

Výroky 

2 1 0 -1 -2 neodp. 

n % n % n % n % n % n  % 

1. V škole sa cítim bezpečne. 28 44% 24 38% 6 10% 4 6% 0 0% 1 2% 

2. Som rád, že chodím do tejto 

školy. 18 29% 25 40% 12 19% 3 5% 4 6% 1 2% 

3. Odporučil by som mladším 

kamarátom, aby chodili do tejto 

školy. 23 37% 22 35% 15 24% 1 2% 2 3% 0 0% 

4. Naša škola má vysokú úroveň. 8 13% 25 40% 21 33% 7 11% 2 3% 0 0% 

5. Škola sa dostatočne venuje 

protidrogovej prevencii. 23 37% 12 19% 21 33% 3 5% 2 3% 0 0% 

6. Na škole sa vyskytuje 

šikanovanie žiakov spolužiakmi. 3 5% 10 16% 11 17% 11 17% 27 43% 1 2% 

7. Škola kladie na mňa veľké 

požiadavky. 8 13% 11 17% 16 25% 19 30% 8 13% 1 2% 

8. Domácej príprave na 

vyučovanie venujem veľmi veľa 

času. 8 13% 22 35% 14 22% 16 25% 3 5% 0 0% 

9. Stal som sa terčom šikanovania 

zo strany spolužiakov. 3 5% 2 3% 5 8% 4 6% 47 75% 2 3% 

10. Budova a okolie školy sa mi 

páči. 12 19% 25 40% 13 21% 9 14% 4 6% 0 0% 

11. Páčia sa mi učebne školy. 19 30% 25 40% 12 19% 6 10% 1 2% 0 0% 

12. Škola je dobre vybavená 

výpočtovou technikou. 17 27% 27 43% 14 22% 3 5% 2 3% 0 0% 

13. Na vyučovaní dostatočne 

používame učebné pomôcky. 16 25% 32 51% 11 17% 3 5% 1 2% 0 0% 

14. Medzi žiakmi na škole sú 

dobré vzťahy. 17 27% 25 40% 14 22% 3 5% 4 6% 0 0% 

15. Som spokojný s ponukou 

záujmových útvarov. 7 11% 21 33% 19 30% 11 17% 3 5% 2 3% 

16. Rozvrh hodím mi vyhovuje. 17 27% 19 30% 10 16% 10 16% 6 10% 1 2% 

17. Kolektív žiakov našej triedy je 

veľmi dobrý. 36 57% 15 24% 8 13% 2 3% 2 3% 0 0% 

18. Na škole mám veľa kamarátov. 22 35% 20 32% 6 10% 10 16% 5 8% 0 0% 

19. Často sa hádam so 

spolužiakmi. 3 5% 4 6% 6 10% 21 33% 29 46% 0 0% 

20. Chcel by som chodiť do inej 

školy. 5 8% 6 10% 15 24% 9 14% 28 44% 0 0% 

21. Mám rád učiteľov, ktorí ma 

vyučujú. 10 16% 29 46% 18 29% 5 8% 1 2% 0 0% 

22. Mám pocit, že učitelia, ktorí 

vyučujú v našej triede, ma majú 

radi. 14 22% 20 32% 21 33% 6 10% 2 3% 0 0% 

23. Naša škola má v obci dobré 

meno. 22 35% 20 32% 15 24% 3 5% 2 3% 1 2% 



 

 

24. Na škole vyučujú výborní 

učitelia. 14 22% 24 38% 17 27% 3 5% 3 5% 2 3% 

25. Správanie niektorých učiteľov 

školy k žiakom sa mi nepáči. 9 14% 21 33% 16 25% 7 11% 8 13% 2 3% 

26. Bojím sa spýtať učiteľa, keď 

niečomu nerozumiem. 8 13% 6 10% 8 13% 13 21% 26 41% 2 3% 

27. Učitelia chcú, aby sme učivu 

rozumeli, a nie, iba sa učili učivo 

naspamäť. 24 38% 22 35% 10 16% 4 6% 3 5% 0 0% 

28. Známkovanie žiakov na škole 

je spravodlivé. 23 37% 18 29% 9 14% 6 10% 7 11% 0 0% 

29. Učitelia vedú žiakov na 

vyučovacích hodinách k tomu, aby 

boli aktívni. 25 40% 23 37% 11 17% 2 3% 1 2% 1 2% 

30. Na vyučovaní mávam strach 

alebo trému. 8 13% 22 35% 5 8% 14 22% 13 21% 1 2% 

31. Na vyučovaní sa často nudím. 8 13% 15 24% 14 22% 13 21% 11 17% 2 3% 

32. Novému učivu často 

nerozumiem. 7 11% 12 19% 8 13% 20 32% 14 22% 2 3% 

33. Na škole sa učím ako sa 

správne učiť. 9 14% 18 29% 32 51% 1 2% 2 3% 1 2% 

34. Na škole sa učím 

spolupracovať s ostatnými 

spolužiakmi. 27 43% 25 40% 5 8% 3 5% 3 5% 0 0% 

35. Učitelia sa snažia, aby 

vyučovanie bolo pre žiakov 

zaujímavé. 19 30% 29 46% 8 13% 6 10% 1 2% 0 0% 

36. Viem, na ktorého učiteľa sa 

môžem v prípade problému obrátiť 

s radou o pomoc. 26 41% 14 22% 17 27% 4 6% 2 3% 0 0% 

 

 


